

Аналитический отчёт о проведённой работепроводимой работе по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения среди несовершеннолетних

за I полугодие 2023-2024 уч. года

Цель работы наркопоста: первичная профилактика социально-негативных явлений в среде учащихся.

Задачи:

- профилактика табакокурения, алкоголизма и наркозависимости;
- повышение значимости здорового образа жизни;
- формирование здорового образа жизни в среде школьников и негативного отношения к табакокурению, алкоголю, наркотикам;
- предоставление обучающимся объективную информацию о влиянии ПАВ на организм человека;
- ориентирование обучающихся на выбор правильного жизненного пути, на здоровый образ жизни.

В МБОУ СОШ№ 5 р.п. Чишмы на начало 2023-2024 учебного года состоящих на внутришкольном учёте нет. Учащихся, употребляющих ПАВ, в школе нет.

Работа наркологического поста осуществлялась согласно календарному плану работы на 2023-2024 учебный год. Все мероприятия, проводившиеся по плану работы наркопоста, были направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья учащихся, повышение качества жизни.

Состав наркопоста осуществлял свою деятельность согласно направлениям, указанным в плане работы: учебная работа, профилактическая работа, диагностическая работа, работа с родителями.

Педагогом-психологом Янбарисовой А.Ф. и социальным педагогом Ибрагимовой Г.Р. было проведено социально – психологическое тестирование обучающихся, направленное на выявление незаконное потребление наркотических средств и психотропных веществ, что позволило более подробно и глубоко изучить интересы и потребности детей, выявить отношение учащихся к проблемам наркомании, алкоголизма и курения. Всего в наркотестировании приняли участие 177 учащихся с 7 по 11 классы, начиная с 13-тилетнего возраста. Тестирование проводилось в онлайн режиме. Было выявлены учащиеся, попавшие в группу высочайшего риска, что составило 7,06% от общего числа.

В целях пропаганды ЗОЖ и формирования негативного отношения к потреблению наркотических веществ, к алкоголизму, табакокурению прошла акция «Мы за ЗОЖ» для 1-11 кл, в рамках которой были организованы конкурс

плакатов и видеороликов. Для учащихся старшего звена (8кл.) прошли уроки с приглашением нарколога ЦРБ Габбасова А.А. и специалиста Центра эпидемиологии и гигиены Трякиной Э.Н. Ребятам раздали памятки, в которых была дана необходимая информация, а также показали видеоролики на тему: «Профилактика вредных привычек», «Вейпинг и мифы». Также в декабре классными руководителями организованы классные часы, посвященные Всемирному Дню борьбы со СПИДом.

Продолжена работа по привлечению учащихся к кружковой работе. Особое внимание уделялось учащимся «группы риска» и их семьям. Классные руководители совместно с социальным педагогом беседовали с ними, проводили обследование жилищно-бытовых условий и внутрисемейного климата.

За истекший период в школе не было выявлено учащихся, замеченных в употреблении наркотических, алкогольных веществ. Постоянно ведутся консультации с родителями и классными руководителями.

Педагог-психолог



Янбарисова А.Ф.



